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Annexe n°2 au règlement intérieur de l’AFSA concernant le Conseil paramédical 

Le Conseil d’Administration de l’AFSA est assisté par un Conseil Para Médical, dont les membres, choisis par cooptation  sont approuvés par le C.A et le CMS (*) pour une durée de 2 ans renouvelable. 
	1- Objectifs du CPM
	- Réfléchir aux meilleures pratiques de prise en charge et de rééducation des personnes atteintes du syndrome d’Angelman

-  Aider à la création, validation, diffusion de l’information auprès des familles et des professionnels: fiches de bonnes pratiques, guides d’accompagnement.

- Mettre en place des actions auprès des familles et des professionnels en matière de formations et d’information visant à éviter les sur handicaps et à aider à l’éducation : stages de formation.

-  Assurer un rôle de référence à l’égard des professionnels des domaines paramédicaux et de l’éducation spécialisée en matière de prise en charge des personnes atteintes : réseau de professionnels ayant des compétences spécifiques pour le syndrome d’Angelman.
- Favoriser des travaux de recherche clinique visant à améliorer la prise en charge des personnes atteintes du syndrome d’Angelman.



	2-  Composition du CPM
	- Le CPM doit être représentatif des secteurs du  paramédical, du médico-social, de l’éducation spécialisée susceptibles de contribuer à la prise en charge des enfants et adultes atteints du syndrome d’Angelman ainsi qu’à la recherche clinique dans ces différents domaines.
- Le CPM doit représenter de façon aussi équilibrée que possible les secteurs d’activités.

	3- Organisation du CPM
	- La participation aux réunions et aux activités du CPM est bénévole. 

Les réunions sont convoquées par décisions conjointes du président de l’AFSA, du président du CMS et du président du CPM. La participation aux réunions donne droit au remboursement des frais dans les mêmes conditions que pour les administrateurs. 

Le président de l’AFSA et un membre désigné par le bureau ou à défaut toute personne mandatée par le C.A. participent de droit aux réunions. Le président de l’AFSA peut inviter les personnes qu’il juge utiles.
Le président du CMS ainsi qu’un membre désigné par le CMS participent de droit aux réunions. 

Tous les membres du CMS peuvent y être invités.

- Les réunions font l’objet de convocations écrites ou par mail au moins trois semaines à l’avance.  L’ordre du jour et les pièces utiles pour les décisions à prendre sont joints.

- Le CPM élit en son sein pour 2 ans reconductibles un président et un secrétaire. Le C.A. peut, sans se justifier, le ou les récuser à tout moment et modifier le règlement intérieur du CPM. Dans ce cas, une réunion extraordinaire du CPM est convoquée par le président de l’AFSA pour procéder à une nouvelle élection. 

- Le CPM se réunit au moins une fois par an.

Le CPM tient à jour les comptes rendus écrits de ses réunions et de ses travaux. Il rédige un bilan tous les deux ans avant la fin février de l’année suivante. Copie de ces documents est transmise par le secrétaire du CPM au siège social de l’AFSA.



	4- Déontologie
	- Les membres du CPM s’obligent à respecter les valeurs et l’image de l’AFSA. 

- Ils s’astreignent à un devoir de réserve.
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